HAYMOBA B.A.
KOHTPOJIBHO - U3MEPUTEJIBHBIE MATEPUAJIbBI
ITO IPEAMETY «MATEMATHKA»
2 KIIACC YMK «IIKOJIA POCCUN»
HHOACHUTEJBHAA 3AIIMCKA

Pabora npennaznayena Juisi MpoBeIeHUs TPOLEAYPbl KOHTPOJIS HHIUBUIYATbHON OLIEHKH
y4eOHBIX JOCTIKCHUN 00ydaromuxcs 2 Kiacca mo yaeOHoMy IpeaMeTy

«Marematukay. [IpencraBiieHHbIE B pa3IUYHbIX BUJAX 3aJaHUS TO3BOJIAT YUUTEIIO
OCYIIECTBIISATH KOHTPOJIb (DOPMHUPOBAHUS YHUBEPCATBHBIX YUCOHBIX IEHCTBUM.

ABtopckas mporpamma “Martemaruka’. Mopo M.U, Bonkosa C.U., Crenanosa C.B. M.:
[Ipoceemenue, 2024, npenmernas munust Y MK «I1lkona Poccuny

[lenb KOHTpOJIS:

- OIPEJECIIEHNE YPOBHS OCBOEHUS INIAHUPYEMBIX PE3YyJIbTaTOB OCHOBHOM 00pa3oBaTenbHON
POrpaMMbl HaYaJIbHOTO OOIIEr0 0Opa3oBaHus MO0 MaTeMaTHKE BO 2 KiaccaX (MOHUTOPUHT
obecnieuenus d¢pdexTuBHON peanuzanun OI'OC HagaIsHOTO 001IIero 00pa3oBaHuUs)
3agaun:

- BBISIBJICHHE YPOBHS BIAJCHUSI 00YHarOIIUMUCS 0a30BBIMU MTPEAMETHBIMU YMEHUSIMH 10
MaTEMaTUKe;

- BBISIBJICHHE YPOBHS BIAJCHUSI 00YHarOIIUMHUCS YHUBEPCATHHBIMH YIYCOHBIMU JIEHCTBUSIMHU:
- PEryJIATUBHBIMU (JIEKBATHO CAMOCTOATEIBHO OIICHUBATH MPABUIBHOCTh BBIMIOJTHEHUS
JIEHCTBUS U BHOCUTH HEOOXOAUMbIE KOPPEKTUBBI),

CTpykTypa u coaepkanue padoThbl.

KoHTponbHble paboThl COCTOAT U3 MATHU 3aaHUN. 3aJaHUs BBIIOIHIIOTCS 110 ABYM BapHaHTaM
110 U3YYEHHBIM TEMaM.

Bpems BbInosiHeHHs paGoTHI.

Ha BemmostHeHHe Beeit paboThl oTBoAMTCS 40 MuHyT. Ha BBOIHBIN HHCTPYKTaX OTBOJIUTCS 5
MuHYT. OO111€e BpeMsl BHIITOJIHEHUSI KOHTPOJIbHON paboThl — 45 MUHYT.

JlanHble KOHTPOJIbHBIE paboTHI IIO3BOJISIOT:
beicTpo mpoBepuTh ycBOeHHME MaTepuana |y OOJBIIMHCTBA KOJMYECTBA  YYalllUXCs;
OOBEKTUBHO OLICHUTH pE3yJIbTaThI paloThI;

YrnyOuTh U CHCTEMATU3UPOBATH 3HAHUS YUAIIUXCS.
ITpu BeICTaBIEHUH OLICHKH CJEIyeT OPUEHTHUPOBAThCS Ha CIETYIONIYIO LIKAITY:
«5» - ecnu paboTa HE COJIEPIKUT OLITUOOK.
«4» - ecnu czienano He MeHee 75% o6béma paboThl;
«3» - ecnu cenano He Mmeree 50% oObéma paboThr;
«2» - ecnu caenano Menee 50% o0bvEmMa paboTHI.
CucremMa oueHUBAaHUSA 3aJaHNIA ¥ Pa0OTHI B LIEJIOM.
3amaHne CUNTAeTCsl BBITOJIHEHHBIM, €CJI XO/1 PEIICHHS U 3alIMCaHHBIA OTBET COBITAIACT C
BEpHBbIM 0TBeTOM. Kax/1blif BEpHBIIl OTBET 3a/jaHus OlleHNBaeTcs B 2 O6asia. 3a OTBET ¢
HEeOOIBIINM HETOYETOM cTaBUTCS 1 OaimI.
Herpy0sle ommbku:
1.HepanmoHanbHbI MPUEM BBIYUCIECHUN.
2. HempaBuiibHast MOCTaHOBKA BOMPOCA K JICUCTBUIO MPU PEIICHUH 3a/1a4H.
3. HeBepHo chopmynupoBaHHBIN OTBET 3a/1a4H.
4. HempaBuiibHOE CIMCHIBAHUE TAHHBIX (YHCEN, 3HAKOB).
5. HenoBenenue 10 KoHIIa mpeoOpa3oBaHMiA.
3a HeBepHBIN OTBET, JOIYCK rPpyObIX OUIMOOK MM OTCYTCTBHE OTBEeTa BhIcTaBisiercs () 6ayios.
['pyObie ommbKu:
1.BerurcnuTenbHble OMMOKY B IPUMEPaX | 3a/1avax.
2. OmmOKM Ha HE3HAHUE MOPSAKA BBIOJIHEHUS apUPMETUUECKUX IEHCTBUH.



3. HenpaBusnbHOE pemienue 3aaauu (IpOIyCcK IeHCTBUSI, HETPABUIbHBIN BEIOOD NEHCTBUH,
JIAIITHAE TCUCTBUS).

4. He petenHas 10 KOHIIa 3a/1a4a UM IpUMeEp

5. HeBbInonHeHHOE 3aaHKeE.

OO01ast OTMETKA BBICTABIISIETCS C YUETOM YHCIIa HAOpaHHBIX OaJUIOB.

MakcuManbpHBIN 0allT 32 BBITOJIHEHUE BCEi paOboThI - 12 6aios.

ITpu nonydennn 11-12 6annoB (MpoABUHYTHI YPOBEHB) YICHUK JTEMOHCTPHUPYET OBIIAJICHUE
JOCTAaTOYHO CJIOXKHBIMH YU4eOHBIMH JeicTBUsAMU. Bricokuii ypoBeHb coorBeTcTBYeT 9-10 6. [Ipn
MOJIy4YeHUU 6-8 0aIOB YYEHHK MTOKa3bIBaeT YCBOCHHUE Oa30BOT0 YPOBHS OCHOBHBIX
COJIepKaTeIbHBIX JIEMEHTOB Kypca OKpy’Karoniero Mupa. Menee 6 0aiios, (Huxe 6a30BOro
YPOBHS1), COOTBETCTBYET HEJIOCTATOUHOM MPEAMETHOMN MOJATOTOBKE.

3a rpaMMaTn4ecKkue OmMOKH, TOMyIIeHHbIE B paboTe, OlIeHKa IO MaTeMaTHKE HE CHIKAeTcs. 3a
HEePSIIUINBO 0GOPMIICHHYIO padoTy, HECOOIIOIeHNE MPaBUJI KalTUrpaduu OlleHKa 110
MaTeMaTHKe CHUKaeTcst Ha | Gar.

YpoBHeBas oneHka Y'Y /[

VYposuesas onenka YVY /[ (OB3)

Ornasnenue:
Ne i/ HanmenoBanmne pa6oTsbl Tema KUM

1 Bxoanas konTposnpHas padbora «IToBTOpEHME MTPONAECHHOTO MaTepHaa 3a 1
No 1 (centsiOpn) KJIacC)»

2 Kontponbnas padora No 2 «CoxeHue u BBIYUTAHKUE YKCEeN B TIpeIeiax
(ceHTSI0pD) 20»

3 Kontponbnas padota Ne 3 Tema «CroxeHre U BBIYUTAHUE B MpEeax
(okTs10pB) 3a lueTBEepTH 20»

4 Kontponbnas padora Ne 4 Tema «CroxeHre ¥ BBIYUTaHUE ABY3HAYHBIX
(HO510pB) YHCE»

5 Kontponbnas pa6ora Ne 5 Tema «CrnoxxeHHe U BHIYUTAHWE YUCEI B
(exabpp) 3a | monyronue npenenax 100»

6 Kontponbnas padota Ne 6 Tema «CrnoxeHHe U BHIYUTAHNE YUCEI B
(peBpann) npeaenax 100»

7 KonTponbnas padota Ne 7 (MapT) | « YMHOXKEHHUE U JEIICHUE YHCET
3a Il ueTBepTh

8 KontpomnbHas pabora Ne 8
(ampenp) «YMHOXEHUE U JCIICHUE YHUCEI»

9 KonTponbnas padorta Ne 9 «TabnuyHOe YMHOKEHHE U JIeTICHUE

(mait) 3a IV ueTBepTh
10 HToroBasi KOHTpONbHAS [TpomexyTouHast KOHTpOJIbHAs paboTa Ha
pabota Ne 10 (mait) MeTaIpeaMETHON OCHOBE.

KOHTPOJIBHO-U3MEPUTEJIBHBIE MATEPHUAJIbI
ITO MATEMATHKE 3A 2 KJIACC

(YMK «llIkoua Poccun)
Bxoanast koHTpoJIbHas1 padoTa Ne 1
o teme «IloBTopeHune npoieHHOro MmaTepraa 3a 1 kimace»
Ilean: mpoBepuTh 3HaHUS 10 KypCcy MaTeMaTuKH 3a 1 kiacc.
Ilnanupyemsble pe3yabTaThbl:
- oOyuaromuecs: HaydaTcsi paboTaTh CaMOCTOSTENBHO;
- COOTHOCHUTbH CBOM 3HAHUS C 3a/IaHUEM, KOTOPOE HYXKHO BBITIOJHUTH;
- IUTAHUPOBATH XOJ] paboThI;
- KOHTPOJIUPOBATh U OLIEHUBATh CBOIO paboTy U €€ pe3ynbTar.



1 BapuanT

1. Pemu 3agauy.

Bans namén 7 6enpix rpu0oB, a mana — Ha 5 rpu6oB OosbIne. CKOIbKO O€NbIX TPHOOB HAILIN
Bans ¢ nanoii BMmecre?

2. Bbruuciamu:

16-8+3= 60+ 7= 9+8=
9+7-6 = 80-30= 13-4=

3. CpaBHHU, IOCTABL 3HAK >, =, <

4+6__ 8 3am _ 6c¢m25¢cm
18 8+9 20cm 2 1M

4. HauepTu 2 oTpe3Ka: OJUH IJTUHOU 9 cM, a pyroi Ha 2 cM KOopoue.
5* 3anum yucia B mopsiake Bo3pacranus: 6, 11,9, 0, 3, 19, 4, 16, 18.
2 BapuaHT

1. Pemu 3agauy.

[[IxobHUKY TTOCAAMIIN 7 TOTIONICH, a Oepé3 Ha 3 Gosbiie. CKOJIBKO BCETO JIEPEBBEB MOCAUIN
MIKOJILHUKH?

2. Buruuciamn:

14-8+4
6+9-5

80+5= 21 —-7=
70-20= 15-6=

3. CpaBHH MOCTABb 3HAK >, =, <

10-6___ 8 2mm4cem _ 17cm
14 _6+8 40cm _ 41m

4. HauepTu 2 oTpeska: 0JIUH JUTMHOU 6 CM, a Ipyroit Ha 4 cM JJIMHHEE.
5* 3anumm yucia B mopsake yosBanus: 5, 13,9, 0, 2, 20, 4, 16, 18.

Kontpoabnas padora Ne 2 «CnoxeHue ¥ BEIYATaHKUE yucen B npenenax 20»

Ileab: mpoBepUTh YMEHUS YUTATh, 3aIIUCHIBATh, CPABHUBATh uncia B npenenax 100, pemars
TEKCTOBBIE 3a/1a4M, IPEJICTABIIATH JIBY3HAUYHBIC YKCIIA B BUJE CYMMBI PA3PSAHBIX CIaracMblX,
COOTHOCHUTD BEIMYMHBI — CAHTUMETP, JCIIUMETP U METp, pyOib U KOIEHKYy.

Ilnanupyemsble pe3yabTaThbl:

- oOyuaromuecs: HaydaTcsi paboTaTh CAaMOCTOSTENBHO;

- COOTHOCHUTH CBOM 3HAHUS C 33JIaHUEM, KOTOPOE HY>KHO BBIIIOJIHUTB;

- IUTAHUPOBATH XOJ] paboTHI;

- KOHTPOJUPOBATh U OLIEHUBAThH CBOIO PadOTy U €€ pe3yibTar.



Bapwuanr 1.
1.Pemm 3amauy:
Ha momanke urpanu 10 MaqbuuKkoB, a 1eBoYeK Ha 5 Oosbiie. CKOJIBKO I€BOUYEK ObLIO Ha
IIomanke?
2. Peniy npuMepsbI:

69 - 1= 5+30= 56 -50 =
40-1= 89-9= 60 -20 =
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOUYCK 3HAKH «*», *», HIIU «=».
&M ... 7 1M 1M...98 cm 25MM ... 4 cm 53 MM ... 5¢cMm

4 3 aucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50, 53, 33, 51 BpINUIIM B OJTHY CTPOKY BCE JABYy3HAUHBIC
Ylucia, HauuHasi ¢ HAUMEHBUIETO.
5*. 3amoJHu nponycku nuppaMu TaK, YTOObI 3aMKUCH ObLTH BEPHBIMU:

LT ...98... 3...+...0

Bapuanr 2.
1. Pemun 3a1auy:
ITame 34 roxa, a Mama Ha 2 roja moaoxke. CKOJIBKO JeT MaMme?
2. Peliy mpuMepsI:
6+40= 49+ 1= 34 -4=
78 -70= MV-1= 60— 40 =
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOYCK 3HAKH.

6. M...8 1M IM...90 cMm 13MMm...5¢cm 67 MM ... 6cMm

4 13 yucen 79, 17, 7,91, 70,9, 97,99, 19, 71, 77 BuIIUIIN B OAHY CTPOKY BCE JIBy3HAYHBIC
qrclia, HAYWHAs C HAUMEHBIIETO.
5%*. 3amoaHu NpoInycKy udpamMu Tak, 4TOOBI 3aIUCH OBUTH BEPHBIMU:

.55 293, 6...°...0

KonTpouabnas pabora Ne 3 3a [ uerBepts «CrokeHue u BolYMTaHuE B npeaenax 20»
eab: mpoBepUTH 3HAHUS, YMEHUS U HABBIKU YYAIIXCA.

IInanupyemble pe3y/ibTaThI:

- ydaluecs HaydaTcsi paboTaTb CaMOCTOSITEIbHO;

- COOTHOCHUTbH CBOM 3HAHUS C 3a/JaHUEM, KOTOPOE HY’KHO BBIIIOJIHUTH;

- IJITAHUPOBATh X0/ paboThI;

- KOHTPOJIUPOBATh U OLIEHUBAThH CBOIO PadOTy U €€ pe3ysbTar.

Bapmnanr 1.

1. Pemu 3amauy:

Ha crosnke takcu crosuio 15 aBromamuH. I[lociie Toro, kak HECKOJIBKO MalllMH yeXajo, OCTajJ0Ch
6 aBToMainH. CKOJIBKO aBTOMAILIMH yeXalo?

2. Haiinm 3HaYeHUS BbIPAMKEHUI:

6+7-9= 15— (3+5) =
10+3-4= 8+ (12-5)=
18-10+5= 9+(13-7)=



3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOUYEK 3HAKH.

4cM2 MM ... 24 MM Im... 100 c™m
7+4...19 S9mMuna ... 1l g

4. HauepTu 10MaHyI0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAS, UTO JIJIMHA IOMAaHOH 9 cM.

5. Uz uucen: 48, 1, 14, 4, 40, 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BbINMIIN BCE IBy3HAYHBIC YKCIIA B
MOPsIIKE BO3pacTaHUsI.

Bapuanr 2.

1. Pemu 3agauy:

Manpunky moiiMain HECKOJIbKO OKyHel. M3 8 okyHell OHM CBapHIId yXYy, U Y HUX OCTAJIOCh €IlIé
6 oxyHeil. CKOJIbKO BCEro OKyHel moiMail MajJb4uKu?

2. Haiinm 3HaYeHUs BbIPAKEHUM:

5+8-9= 14-(2+5)=
10+5-6= 4+(16-8) =
19-10+7= 9+ (18- 10) =

3. CQaBHI/I: BCTaBb BMCCTO TOYCK 3HAKH.

3amM2cM ... 23 c™m lem... 10 MM

8+5...14 149...30 Mun

4. HayepTH nOMaHyI0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAS, UTO AJTUHA JIOMAHOU 8 CM.

5. U3 aucen: 62, 12, 6, 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60, 6 BbINMIIM BCe ABY3HAYHBIC YHCTIA B
MOPsIIKE BO3pPACTaHUS.

Kontpoabsnas padora Ne 4 mo teme «CiioxkeHUE U BBIUYUTAHUE IBY3HAUHBIX YHCEI»

eab: MpoBepUTH YMEHUS YCTHO BBITIOMHATE Bhrancienus suaa 30 + 20, 30 — 20, 36 + 2, 36 — 1,
30+ 24,95+ 5, 30 — 4, 60 — 24, mpaBUIIbHO UCTIOIB30BATh TEPMHUHBI «PABEHCTBO» U
«HEPABEHCTBOY, PEIIATh COCTABHBIC 3a/1aUH B JIBa JICHCTBUS Ha YBeIMUCHUE (YMEHBIIICHHE)
qrclia Ha HECKOJIBKO €UHUI] M HaXOXKICHUE CyMMBI.

I[Inanupyemble pe3ybTaThl:

- ydarecst Haydarcs paboTaTh CaMOCTOSTENBHO;

- COOTHOCHTPH CBOM 3HAHUS C 3a/IaHUEM, KOTOPOE HYXKHO BBITIOJTHUTE;

- IJTAaHUPOBATH X0 PabOTHI;

- KOHTPOJIMPOBATh M OIICHUBATH CBOIO PabOTy U €€ pe3yIIbTar.

Bapmuanr 1

1. Pemm 3agauy.

Bo aBope rynsano 16 kyp u 4 yTku, KOrja HECKOJIBKO ITHIL YIIIJIO, 0CTanoch 5. CKOJIBKO NTHI]
yuuio?

2. Haiiam 3HaYeHHUS BbIPAKEHUM:




50-20= 46 +2 = 32+8=

45-20= 29-2= 47+ 2 =
80- 36 = 30-4= 87+3=
30+24= 46-1= B +5=
79-(30+10) =
54+ (13-7) =
3. CpaBHu: 10cm... 1M 56cM ... 6 1M 5 cm

4. BcTaBb BMECTO 3BE3OUYCK 3HAKH «+» UITH «-», YTOOBI 3aMMUCH OBLIH BEPHBIMHU:

36*4*8=32 23*40*7=70
5. HauepTuTe npsiMOYroJbHUK CO CTOPOHAMH 6 cM U 2 cM. Berunciaure nepumerp.
Bapuant 2

1.Pemn 3a1auy.
Huna ucnonp3oBaiia A1 MoIe0K 7 MIKIIEK, a Kenyaei — Ha 5 Oounbiine. CKONBKO HIUIIEK U

Kenyzaen ucronp3obana Huna?
2.Haiigu 3HaYeHUs1 BbIPasKeHUii:

60 — 23 = 89-2= 46+ 4 =

30 +26= 40-9= 56 + 3 =

70-30 = 45 -4 = 96 +4 =

35-20= 46 +2= 32+8=

63— (15+8) =

48 + (10 - 20) =

3. CpaBHHu: 10M...1m 89cMm... 9 1M 8 cMm

4. BeTaBb BMECTO 3BE3/10YEK 3HAKU «+» UM «-», YTOOBI 3alIMCH ObUIN BEPHBIMU:
23.*7*5=25 18 * 50 * 8 = 60
S.HavepTHuTe NpsIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAaMU 4 ¢M U 2 cM. Brruucnure nepumerp.

Kontpoabnas padora Ne 5 (3a nepBoe nosayroaue) «CiioxeHUe U BBIUUTAHUE YUCEN B
npeaenax 100»

Leab: mpoBepUTh YMEHUS YCTHO BBIONHATH Bbruncienus sunaa 30 + 20, 30 — 20, 36 + 2, 36 — 1,
30+ 24,95 +5, 30 — 4, 60 — 24, mpaBWIILHO HCIIOJIB30BATh TEPMHUHBI «OYKBEHHBIC BEIPAKCHUSY,
peliaTh ypaBHEHUS U COCTaBHBIC 33]]a4M B J1BA JICHCTBHUS.

I[Inanupyemble pe3yJbTaThl:

- ydarecst Hay4arcs paboTaTh CaMOCTOSTENBHO;

- COOTHOCHTPH CBOM 3HAHUS C 3a/IaHUEM, KOTOPOE HYXKHO BBITIOJTHUTH;

- IJITAHUPOBATh X0/ PabOThI;

- KOHTPOJMPOBATh M OIIEHUBATH CBOIO PabOTy U €€ pe3ynbTar.

Bapuanr 1.

1. Pemu 3agauy.

B énounoii rupnsHAe 8§ KpacHBIX JaMIOYEeK, CHHUX — Ha 7 OOJIbIIE, YeM KPACHBIX, a KENTHIX
CTOJIbKO, CKOJIBKO KPACHBIX U CHHUX BMecTe. CKOJIBKO B TUPJISIHAE KENTHIX JTAMITOYEK?

2. Haiiam 3HaYeHHUS BLIPAKEHU:

69.- 20 = 90-3= 45-5+4+7=



70. -11= 60 -20 = 83— (40 +30) =

3. Pemnu ypaBHeHHE: 5+x=11 15-x=9

4. Haiiiu mepuMeTp NPSIMOYTOJbHUKA CO CTOPOHAMH 6 CM | 7 CM.

5.BcTaBb B «OKOIIKMW» YUCIIA TAK, YTOOBI 3a1MCH OBLIIM BEPHBIMH.
8omM3cMm=°+cMm 80 MM =+ cMm
6*. BMecTe ToueK BCTaBb 3HAKH « + » WIH « - », @ B «OKOILIKM 3aIHIIHN YUCIIa TaK, YTOOBI

3anucy ObIIIM BEPHBIMHU:
+...8+13-8 25+5=37...°

Bapuanr 2.

1. Pemiu 3axauy
Ha HoBoroaHror €nxy nosecunu 12 mapos, coCyJieK — Ha 3 MEHbILIE, YUEM I1apOB, a MIMILIEK
CTOJIBKO, CKOJILKO LIapOB U cocyiek BMecTe. CKOJIBKO IIUIIEK NOBECHIIN Ha ENKy?
2. Haiiin 3HaYeHUs BhIPAKeHWIA:
54 +30 = 80-4= 34-4+6=
70+12= 40-10= 95— (60 + 20) =
3. Pemin ypaBHenue: x+7=16
4. Haiiiy nepuMeTp NpsMOYrojbHUKA CO CTOPOHAMH 6 cM U 3¢cM
5. BeTaBb B «OKOILIKK» YUCIIA TaK, YTOOBI 3a1IUCH OBbIJIM BEPHBIMH.

7™M 8 am =+ 1M 100 MM = cMm
6*. BMecTe ToueKk BCTaBb 3HAKH « + » WIH « - », @ B «OKOILKM» 3alMIIN YUCIIa TaK, YTOObI
3anucy ObLIN BEPHBIMHU:

68 ...e=57+3 11 -7« ...7

Kontpoabnas padora Ne 6 no teme «CrokeHue U BBIYMTaHUE yncen B npeaenax 100»
Henanb: mpoBeprTh YMEHUS BBITIOJIHITH BEIUUCIECHUS U3yYEHHBIX BUJIOB, PEIIATh TEKCTOBBIC
3a/1a4¥l U YpaBHEHUS, BEIUUCISITH IEPUMETP (QUTYPBHIL.

I[lnanupyemMsble pe3yabTaThbl:

- ydariecsi Haydarcs paboTaTh CaMOCTOSTENbHO;

- COOTHOCHUTH CBOM 3HAHUS C 33JIaHUEM, KOTOPOE HY>KHO BBITIOJIHUT;

- IJTAaHUPOBATH X0 PabOTHI;

- KOHTPOJIUPOBATh U OLIEHUBATh CBOIO pabOTy U €€ pe3ybTar.

Bapmuanr 1.

1. Pemwu 3agauy:

K npaznuuky kynuinu 15 kr rpyi, a 16510k — Ha 8 Kr 6osbie. CKOJIBKO BCEro KHIOTPaMMOB
GPYKTOB KyNHIN K MPa3gHUKY?

2. BbIuucJM CTOJIOHKOM:

53+37= 86 -35= 36 +23= 80-56= 65+17= 88 -81=

3. Pemnu ypaBHeHHSH: 64 —x =41 30 +x =67

4. HauepTu OIWH OTPE30K JATUHON 1 1M, a Ipyroi Ha 3 cM KOpoUe.



5*. CymmMma Tpéx uucen paBHa 16. Cymma nepBoro u Tpetbero 11, cymma TpeThero u BToporo 8.
Haiinure »Ti uncia.

Bapuanr 2.
1. Pemn 3amauy:
[konpHUKK TTocam 13 KycToB, a epeBbeB Ha 7 MeHbIIe. CKOJIBKO BCETO CAKEHIICB
MOCaIUIN IIKOJIBLHUKH?
2. BbIYNCJIH CTOJIOMKOM:
26 +47 = 87-25= 44 + 36 = 70-27 = 69 +17 = 4 -71 =
3. Pely ypaBHeHHS X +40=62 x+17=33
4, HayepTH OJIMH OTPE30K AJIMHOM 1 1M, a 1pyroit Ha 3cM JTMHHEE.
5*. Cymma Tpéx umcen paBHa 11. Cymma nepBoro u BTOporo 6, a cymma BTOPOTO U TPETHETO
9. Haiinu »tu yncia.

KonTpoasnas padora Ne 7 3a I yeTBepTh «Y MHOKEHUE U JICTICHUE YUCEID)
Hean: npoBepuTh YMEHUS PEIIATh 3a7a4i HA YMHOXEHUE, 3aMEHATh YMHOKEHUE CIIOKEHUEM,
peliaTh ypaBHEHUs, HAXOAUTh EPUMETP QUTYp.
I[lnanupyemMsble pe3yabTaThbl:
- ydargecst Haydarcs paboTaTh CaMOCTOSTENbHO;
- COOTHOCHUTH CBOM 3HAHUS C 33JIaHUEM, KOTOPOE HY>KHO BBITIOJIHUT;
- INIAHUPOBATH X0 pPabOTHI;
- KOHTPOJIMPOBATH U OIEHUBATH CBOIO pabOTy U €€ pe3yJIbTar.
Bapuanr 1.
1. Pemum 3a1auy.
Konautep Ha 2 TOpTa MOJ0XKKWI 1O 7 BUILIEH, @ HA 3 MUPOKHBIX 10 3 BUITHU. CKOJIBKO A0/
MCII0JIH30BaJl KOHAUTEP?
2. Beruucan, 3anucbiBasi pemeHue CTOJI0UKOM.

45 + 35 23+9 46 + 38 83 - 65 90 - 65

3. BcraBp nponyuieHHbIe YHCIIA.
6x6x6x6=__ x4 _+ =4x 5+5+ =5x_

4. HavyepTu npsiMOyroJibHUK €O cTopoHaMu 4 cM 1 6 cm. Haiinn nepumerp 3roro
NPSIMOYT0JIbHUKA.
5. Pemn ypaBHenusi: X —7 =8 X+5=5
6. BcraBb nponyumeHHble YUCJIA U 3HAKU TaK, YTOObI paBeHCTBA ObLJIM BEPHbIMM:

56 _ =38 76 _ =80 47 _ =47 90 _ =15

Bapmuanr 2.

1. Pemn 3aauy.
Ha npa3aauunslil cron moctaBuiay 2 Ba3bl. B kaxxaoi Base no 3 s610ka 1 1o 3 anesbCuHa.
CxoJibko (pYKTOB Ha cTOJNE?
2. Berunciu, 3anucpIBasi peieHue CTOJI0MKOM.

24 + 36 65+ 7 57+ 25 65 -39 70 —-54
3. BcraBp nponyuieHHbIe YHUCIIA.
8x8x8x8=8x + + =7x 9+9+ +9=90x4
4. HayepT npsiMOYroJIbHUK €O CTOpOHaMu 5 cM 1 2 cM. Haiinn nepumerp 3Toro
NPAMOYT0JIbHUKA.
5. Pemn ypaBHenusi: X +7 =77 25-X=15
6. BcTaBb NponyieHHbIE YUCIa U 3HAKH TAK, YTO0ObI PABEHCTBA ObLJIM BEPHBIMM:
42 =11 _ 0=22 __ 16=76 25 _ =0

Kontpoabnas padora Ne 8 no teme «YMHOXKEHUE U JEICHUE YUCET»



eab: mpoBEepUTH BEIYUCIUTEIbHBIC HABBIKM, YMEHHS pEIaTh 3a/1a4l Ha YMHOXKEHHE U
JIeJIeHUE, CPAaBHUBATh BBIPAKEHUSI, yCTAHABIUBATH CBSI3U MEKy KOMIIOHEHTaAMH U
pe3yJibTaTaMu JEeUCTBUMA.

IlnanupyemMble pe3yabTaThbl:

- ydarguecst Hay4arcs paboTaTb CaMOCTOSITENbHO;

- COOTHOCHUTH CBOM 3HAHUS C 33JIaHUEM, KOTOPOE HY>KHO BBITIOJIHUTD;

- IJTAaHUPOBATH X0/ PabOTHI;

- KOHTPOJIUPOBATh U OLIEHUBATH CBOIO PadOTy U e€ pe3ysbTar.

Bapuanr 1.
1. Pemn 3a1auy.
Kapangam crout 7 py6. CKOJIBKO CTOAT 5 TaKUX KapaHiamei?
2. Ucnoab3ysi npou3BeieHNne, HAMIM YacTHOe.

5x10=50 7x9=63 6x4=24
50:10= 63:7= 24:6 =
50:5= 63:9= 244 =

3. Pemun ypaBHenune: X x 2 =6
4. Cpasnu. [locTaBs 3HaKu >, < Wiu =.

0x4  1x4

13-0__ 13+0
5. Haligu mepuMeTp KBajpara co CTOPOHOU 6 cM.

Bapuant — 2.
1. Pemn 3a1auy.

15x4 4x15
3x8 &8x2

[lena nmuposxxnoro 9 py6. CKOJIBKO CTOST 4 TAKUX MUPOKHBIX?

2. Ucnouib3ysi mpou3BeieHHe, HAWIH YacTHOE.

7x10= 8x9=72 5x6=30
70:10= 72:8= 30:5=
70: 7= 72:9= 30:6=

3. Pemin ypaBHenue: 5 x X =50
4. Cpasnu. [locTaBb 3HaKu >, < Wiu =.
0x7  1x7 20x3  3x20
19+0_ 19-0 5x4  3x5
5. Haiiau mepumMeTp npsiMOYToJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 3 ¢M U 5 cM.

KonTposbnas pa6ora Ne 9 3a [V uerBepts «TabnuuHoe yMHOXKEHUE U I€TICHUE

Ileab: MpoBEpUTH BBIUMCIUTEIBHBIE HABBIKH, YMEHHS IIPUMEHSAT IIEPEMECTUTEIBHOE CBONCTBO
YMHOXEHUS, YMEHUS peliaTh 3a/1a4yil Ha YMHOXXEHHUE U JIEIEHNE, CPABHUBAThH BbIPAXKECHMUS,
YCTaHABIIMBATh CBSA3M MEXKAY KOMIOHEHTAMU U Pe3yIbTaTaMU AEHCTBUM.

I[Inanupyemble pe3y/ibTaThl:

- yyaluecst HayyaTcst paboTaTh CaMOCTOSITEIBHO;

- COOTHOCHUTbH CBOM 3HAHUS C 3a/IaHUEM, KOTOPOE HYXHO BBITIOJTHUTH;

- IUTAaHUPOBATH XOJ] paboThI;

- KOHTPOJIUPOBATh U OLIEHUBAThH CBOIO PadOTy U €€ pe3yibTar.

Bapmuanr 1.
1. Pemwu 3agauy.

CKoybKO KOJIEC Y 9 BETOCUTIEOB, €CITH Y KaXKI0T0 BeJIoCUTiea mo 2 Koyeca?



2. 3aMeHU yMHOKeHHe CJIOKeHHeM U BbIYMCJIU 3HAaYeHue MPOU3BeAeHHUIl,

31-2= 8-5= 18-4=
10-4= 3-30= 9-1=

3. CpaBHH BbIpaKeHHSI.
15-4...15+15+15+15 71-5...5-72
7-0...0- (24-21)-9...2-9
23-4..23-2+2384-8-84...84-9
4.Pemn ypaBHenuss. 14 +x =152 x—28=34

5. HauepTu KBagpaT co CTOPOHOH 5 CM U BBIYMCJIU CYyMMY JJIMH €r0 CTOPOH.
Bapuanr 2.
1. Pemu 3agauy.
CkoubKo Halek Ha 6 cTojax, eciy Ha KaKJOM CTOSAT 10 7 yamiek?

2. 3ameHn YMHOKEHHUE CJI0KCHUEM U BBITMC/IA 3HAYCHUEC np0n3Be)1eHm71.

15 4= 8:3= 282 =
10 6= 3-30= 8- 1=

3. CpaBHU BbIpaKeHUS.

16-3...16+16+ 16 68-6...6-68
8-0...0-11 (39-36)-9...9-2
39-4...39-2+39 48 -7—-48...48 -8
4. Pemn ypaBHeHust. 12 +x =71 x—42=17

5. HauepTu KBagpaT co CTOPOHOH 5 CM M BBIYMCJIM CYyMMY JJIMH €r0 CTOPOH.
KonTpoubsnas pabora Ne 10 (MTOroBasi KOHTpoJibHasi padoTa)
IIpomexyTouHasi KOHTPOJbLHAsI pa0oTa HA MeTanpeAMeTHOIi OCHOBe.
Iean: mpoBepuTh 3HAHUS, YMEHUS U HABBIKH, IIOJyYEHHBIE BO 2 KJlacce.
Ilnanupyemsle pe3yabTaThbl:
- yyaluecsi HaydaTcst paboTaTh CaMOCTOSITENbHO;
- COOTHOCHUTH CBOM 3HAHUS C 33JJaHUEM, KOTOPOE HY>KHO BBIIIOJIHUTS;
- IUTAHUPOBATh X0J] paboThI;
- KOHTPOJIUPOBATh U OLIEHUBAThH CBOIO PadOTy U €€ pe3yibTar.

Bapmnanr 1

1. Cnenaii k 3a1aue pUCYHOK U pellH eé.

B nerckuii can kynuiau 27 peIOOK ¥ MOMECTHIIM B 3 akBapuyma mopoBHY. CKOJIBKO peIOOK
ITOMECTHIIN B KaXKIbI aKBapUyM?

2. Pemn npumepsl:

27:3=

72 9-3
3:6 2-8 16:2=

3. Peuwn ypaBHeHus: 6-x=12 x:3=8



4. BpluucJIv 3HAYeHNsI BbIPAKeHUI.
84— (34-5)= 40-18+5=

5. HauyepTu mpsiMOyro/ibHUK, y KOTOPOIo MUpHHa 6 cM, a JUIMHA Ha 2 cM
Oonbiie. Haiiau nepumeTp 3TOro nNpsiMOyrojibHUKA.

Bapuant 2
1. Cnenaii k 3aa4e PUCYHOK U pellH eé.
Mama ucnekia 18 mupoXKoB U pa3inoxuia Ha 3 Tapenku. [1o cKkoabKo MUPOKKOB OBLIO Ha
Tapeinke?
2. Pemin npuMepsbi.

3:8= 7-3= 21:3=
9-2= 2:6= 12:2=
3. Pemin ypaBHeHusi: 9-x=18 x:4=3
4. BbIuuc/I4 3Ha4YeHHUs BbIPasKeHMIi.
93— (78-9) = 50-26+3=

5.HauepTn npsiMOyro/ibHUK, y KOTOPOI'o IIUpPHUHA 7 CM, a JUIMHA Ha 5 CM
MeHble. Hailim nepumeTp 3Toro npsiMoyroJjlIbHUK.
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